
Ο Δικαστής που "έριξε" ισόβια στον Παπαγεωργόπουλο

Ποιος είπε ότι οι πολιτικοί δεν μπαίνουν φυλακή;

  

Γιώργος Αποστολάκης, πρόεδρος Εφετών Θεσσαλονίκης: Δικαστής με (Δ) κεφαλαίο
και πάνω απ΄ όλα Άνθρωπος με (Α) κεφαλαίο.  

  

Ο 58χρονος Δικαστής είναι ο Άνθρωπος, που κατάφερε, την ώρα που όλοι οι Έλληνες είναι
στον "πάτο", να τους δώσει, έστω και προσωρινά, ξανά την Ελπίδα. Να σκεφτούν ότι ΔΕΝ
τελειώσαμε, ότι υπάρχει ακόμα κάτι όρθιο σ΄ αυτόν τον τόπο. Είναι η Δικαιοσύνη.

  

Υπάρχουν Άνθρωποι που σηκώνουν βαρύ φορτίο, όπως ο Δικαστής Αποστολάκης αθόρυβα
και αγόγγυστα.

  

Είναι βέβαια ελάχιστοι, αλλά έχουν ειδικό βάρος και το απαραίτητο "οπλοστάσιο" για να
αντιμετωπίσουν τους "παντοδύναμους" διεφθαρμένους. Έχουν τη 
ΓΝΩΣΗ
και ΔΕΝ είναι κλεισμένοι στο "γυάλινο" κόσμο τους.
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Είναι μέσα στην κοινωνία, μέσα στα δύσκολα, δίπλα στον απλό κόσμο.

  

Για τις νομικές του γνώσεις δεν είμαστε σε θέση να μιλήσουμε εμείς. Δεν είναι τυχαίο όμως
το γεγονός ότι οι συνάδελφοί του δικαστές, ακόμα και ανώτεροι στην ιεραρχία, του
"βγάζουν το καπέλο". «Θεωρείται από τους καλύτερους προέδρους Εφετών της
χώρας»  είπε νομικός.

  

Ποιος είναι και η σχέση του με τη Φθιώτιδα

  

Κατάγεται από το χωριό Ερέτρια Φαρσάλων (Τσαγγλί Μαγούλα). Έζησε την φτώχεια από
πολύ μικρός, πέρασε δύσκολα χρόνια. Αυτό όμως δεν τον εμπόδισε να σπουδάσει
δουλεύοντας και παράλληλα να βοηθάει την οικογένειά του.

  

Είναι δικαστής της Πολιτικής και Ποινικής Δικαιοσύνης, ενώ ασχολείται συστηματικά και με
το εκκλησιαστικό δίκαιο.

  

Ο κ. Αποστολάκης δεν σταματά να εμπλουτίζει τις γνώσεις του και δεν είναι τυχαίο πως
έχει πλούσιο συγγραφικό έργο, συνδέοντας νομική και εκκλησία. Ενδεικτικά είναι τα βιβλία
του «Ευρετήρια Εκκλησιαστικού Δικαίου», «Μικτά Ορκωτά Δικαστήρια» και «Το
καθεστώς του ιερού χώρου των Αγίων Μετεώρων».

  

Τα τελευταία χρόνια διαμένει με την οικογένειά του στα Τρίκαλα. Έχει διατελέσει
Πρόεδρος Πρωτοδικών στα Τρίκαλα στην συνέχεια Εφέτης Λάρισας και τώρα είναι
Πρόεδρος Εφετών στη Θεσσαλονίκη.

  

Η σύζυγος του Γιώργου Αποστολάκη είναι η Θώμη Πατρώνα από το Πλατύστομο
Φθιώτιδας,  η οποία
είναι επίσης εξαίρετη δικαστής. 
Υπηρετεί ως Εφέτης στη Λαμία.
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O "ατακαδόρος" δικαστής που έριξε ισόβια στον Παπαγεωργόπουλο

  

Από την πρώτη ημέρα που ο πρόεδρος Εφετών κλήθηκε να φέρει εις πέρας τη μεγαλύτερη
δίκη των νεότερων χρόνων της Θεσσαλονίκης, εμφανίζει ένα διαφορετικό στιλ από αυτό
που είθισται να συναντά κανείς στα δικαστήρια. Χρησιμοποιεί συνεχώς την αργκό -η λέξη
«μπάχαλο» για τα οικονομικά του δήμου θα μείνει στην ιστορία της δίκης- δεν διστάζει να
συγκρούεται με συνηγόρους υπεράσπισης, ειδικά όταν αμφισβητείται η αντικειμενικότητά
του, ενώ φτάνει σε σημείο να λέει και... ανέκδοτα, για να χαλαρώσει τη διαδικασία.

  

Ο 58χρονος δικαστής, όπως ερμηνεύουν έγκυροι νομικοί οι οποίοι γνωρίζουν καλά την
πολυετή θητεία του, λειτουργούσε με τον τρόπο αυτό, καθώς θεωρεί τον εαυτό του
απολύτως ασφαλή λόγω της άρτιας νομικής -και όχι μόνο- κατάρτισής του.

  

Το ίδιο αυστηρός ήταν και με μάρτυρες, ειδικά με τον βουλευτή της Χρυσής Αυγής Αντώνη
Γρέγο, που ήταν υπάλληλος στον δήμο. «Πού πήγε το μυαλό σου; Είσαι βουλευτής που
φωνάζει κατά της διαφθοράς. Ορίστε, πείτε μας» τον προκάλεσε. Για τον ίδιο βουλευτή
σχολίασε δηκτικά, βλέποντας τις φωτογραφίες του στο κέντρο διασκέδασης «Boom», ότι «
επιβλέπει ως φύλαξ του νόμου και της ηθικής».
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Οι ατάκες του κατά τη διάρκεια της δίκης δεν έχουν ακουστεί άλλες φορές σε δικαστικές
αίθουσες: από το «μπάχαλο» ή και τη «Βαβέλ» για τα οικονομικά του δήμου μέχρι φράσεις
όπως «έπαιρνε χύμα χρήματα», «να μη φτιάχνουμε μύθους με άχυρα», «έπαιζε κόλπα με
αναλήψεις», «ορμάτε πάνω της σαν τα κοράκια», «το κάνει για ξεκάρφωμα», «τον βγάζει
στη σέντρα», «λάδωνε το γραναζάκι του», «τον φυσούσε τον παρά», «σύστημα πρόσφορο
για λοβιτούρες», «είστε γάτα», «μην κάνετε την πάπια», «είναι λαμόγιο», «χάσαμε την
μπάλα».

  

Ποιοι θα πεθάνουν από τύψεις;

  

Ο κ. Γιώργος Αποστολάκης, Πρόεδρος του Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων, φάνηκε
από την πρώτη στιγμή ότι θα γράψει ιστορία. Και αυτό έγινε με την επιβολή της ποινής των
ισοβίων στον τέως δήμαρχο Θεσσαλονίκης, Βασίλη Παπαγεωργόπουλο.

  

Μια απόφαση πρωτοφανής στα χρονικά για υπόθεση υπεξαίρεσης από δημόσιο άρχοντα. Ο
κ. Αποστολάκης συγκλόνισε το ακροατήριο περιγράφοντας το σκεπτικό της απόφασης
αλλά και με τον μίνι - διάλογο με τον εμβρόντητο Βασίλη Παπαγεωργόπουλο λίγο μετά την
ανακοίνωση της ποινής.

  

Μετά το τέλος της ακροαματικής διαδικασίας, ο Βασίλης Παπαγεωργόπουλος σήκωσε το
χέρι και ζήτησε τον λόγο, τονίζοντας: "Με όλο τον σεβασμό, επαναλαμβάνω ότι
ουδεμία απολύτως σχέση έχω με την υπόθεση. Είμαι βέβαιος ότι κάποιοι θα
πεθάνουν με τύψεις".
Απευθυνόμενος στον τέως δήμαρχο, ο πρόεδρος του δικαστηρίου Γιώργος Αποστολάκης
σημείωσε: "Πάντως, εμείς δεν θα είμαστε αυτοί".

  

Το Newsit επικοινώνησε με τον δικαστή Γιώργο Αποστολάκη ο οποίος με σεμνότητα δήλωσε
ότι δεν μπορεί να κάνει καμία δήλωση λόγω του θεσμικού του ρόλου. Όπως χαρακτηριστικά
είπε "φυσικό πρόσωπο είμαι μόνο για την οικογένειά μου και τους φίλους μου".

  

Με απίστευτη ευγένεια, ενδεικτική της καλλιέργειά του, μας ευχαρίστησε για την
επικοινωνία και δε ξέχασε να μνημονεύσει όλους τους Έλληνες δικαστές που
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κάνουν τη δουλειά τους με εξαιρετικό τρόπο κάτω από συχνά δύσκολες συνθήκες.
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